MOHO/IMTHAA UHTETPANIbHAS CXEMA ANA NPUMEHEHUA
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XapakTepucruueckue AaHHble: B, = 25°C
OcHoBHbIEe 3HaUEHHA: HOM. 3Hau. MHH.-MaKC.
Hanpaxenne nutanua Uce 4...18 v
Tox nokos Uge = 18 V lee 13 10...30 mA
Uenb ynpasnenus o6oporamu asurarens:
OnopHoe Hanpsxexue (MexAay eoisogamu 10 u 11)

Ucc =12V, Iy =01 A Uger 1.3 1218 \'
Tok nokos — ewisoa 11 Uce = 12V, Iy = 100 xA l11 7.0 =12 uh
Tok npu nycke

Uce = 62V, Uit = 5V, AUrge/Uger = —50 9/, lus =1 A
Koatdbduunent obpatHoii ceasu (/i)

Uee = 12V, Iy = 0,1 A K 20 18...22
Hanpsixenue nutanus — eoisog 11

Iv = 01 A, AUrpr/Uper = —5 Y, Uge = 4V Ui =26 \
FeHepaTop NOAMAarHWUMBAHWMA M CTUPAHWA 3BYKO3aNHCH:

Uee = 9V
CatypaumoHHoe HanpsxeHue

(R4 = 60 2, Us = 1 V) no oTHOwWeHHIO k 3eMne Uar, 1,3 52 v

(Ry = 60 Q, Us = 8 V) no oTHOWEHHUIO K NUTaHWIO Usn 1.3 =2 v
MUKOBBIA BBIXOAHOM TOK la = 150 mA
PasnocTHoe HanpaxeHue Us 4 = 200 mV
Pyunoii ocravos: Upe = 9V
OT16op ToKa I2 =35 mA
OnopHoe Hanpsxenne (mexay sbisogamu 10 1 11) Urer =01 v
AsTtomatuueckuin octawos: Upge = 9V
OnopHoe HanpsxeHnue Urer 0,15 =03
Tok Bo3byautens muaukatopa ceerta I =150 mA
CnpaBouHble gaHHble:
3aBUCUMOCTb KO3 MUUMEHTa 06PaTHON CBA3M

— OT UIMEHEHHUA HANPAKEHUA NUTAHWUA AK g

Ucc = 6...18V, Iy = 0,1 A ~ | AVee 0,42 folV

— OT U3MEHEHWA ToKa ABWratens AK

Ucc = 12V, Iy = 25...400 mA « [ Al 0,005 %folmA
— OT W3MEHEHWA TEeMNEepaTypbl OKPYXalowei cpeabl AK
Uce = 12V, Iy = 0,1 A, 9 = —20°C... +70°C « | Ada 0,01 %Ik
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